

# ČASTO KLADENÉ OTÁZKY FOREVER MARINE COLLAGEN



## Čím se Forever Marine Collagen liší od ostatních produktů s kolagenem?

Forever Marine Collagen je vědecky pokročilý výživový doplněk, který obsahuje ideální formu kolagenu z ryb, je obohacen o vitamín C, zinek, biotin, pepř, lycium a Acerolu - vzácné složky, které spolu synergicky působí v připravené tekutině tak, aby dosáhly těch nejlepších výsledků.

## Jaké ryby obsahuje Forever Marine Collagen a kde byly uloveny?

Ve Forever Marine Collagen se využívá Tilapie. Tento druh ryby je velmi dobře dostupný a poskytuje vysokou koncentraci rybího kolagenu.

## Jsou ryby používané ve Forever Marine Collagen získávány zodpovědně?

Tilapie použitá ve Forever Marine Collagen pochází ze zodpovědných zdrojů. Druhy ryb použitých pro Forever Marine Collagen podléhají přísným kontrolám kvality kvótami, obdobím odlovu a metodami odlovu/rybolovu, takže jeho použití nevyčerpává oceány. Dodržování těchto pravidel je vyžadováno příslušnými vládními orgány Společné rybářské politiky.

## Obsahuje Forever Marine Collagen koryše nebo měkkýše?

Ne, Forever Marine Collagen neobsahuje ani koryše, ani měkkýše.

## Obsahuje Forever Marine Collagen kolagen ze žraloka?

Ne. Forever Marine Collagen neobsahuje kolagen ze žraloka.

## Jaký typ kolagenu obsahuje Forever Marine Collagen?

Forever Marine Collagen obsahuje především kolagenový peptid typu I. Kromě toho hydrolyzovaný vzorec obsahuje 9-funkční tripeptidovou směs zahrnující typy II, IV, V, VI, VII, VIII, IX a X pro nejvyšší absorpci.

## Jaký je doporučený věk pro zahájení užívání Forever Marine Collagen?

Tento produkt je určen pouze pro dospělé.

## Jak mohu užívat Forever Marine Collagen?

Velmi jednoduše. Sáček s Forever Marine Collagen si otevřete a rovnou ho vypijte.

## Mohu si smíchat Forever Marine Collagen s jinými nápoji?

Nejlepší způsob, jak užívat tento doplněk stravy je vypít ho přímo ze sáčku. Naplno si tak vychutnáte všechny jeho benefity.

## Jak dlouho mám Forever Marine Collagen užívat?

Kolagen se v těle rozkládá denně a ke své obnově potřebuje podporu. Chcete-li dosáhnout nejlepších výsledků, udělejte si z Forever Marine Collagen svůj trvalý doplněk a užívejte ho denně.

## Kdy během dne je nejlepší užívat Forever Marine Collagen?

Vše závisí od vašich preferencí a plánů. Někteří lidé užívají kolagen ráno na lačný žaludek, aby maximalizovali jeho absorpci. Jiní si ho raději dají na noc, aby jejich tělo mělo dostatek času kolagen zpracovat během spánku. Bez ohledu na to, čemu dáváte přednost, doporučujeme, abyste výrobek důsledně užívali ve stejnou dobu každý den.

## Jak rychle dosáhnu výsledky?

To je individuální. Během sledování cílové skupiny zaznamenali někteří spotřebitelé výsledky již za sedm dní. Forever Marine Collagen se vstřebává rychle. Někdy to však může trvat až tři měsíce.

## Jakou příchuť má Forever Marine Collagen?

Na rozdíl od většiny mořských kolagenových produktů chutná Forever Marine Collagen opravdu výborně! Má osvěžující chuť lesních plodů, kterou si zamilujete.

## Musím přestat užívat některé výživové doplňky nebo kosmetiku, když chci brát Forever Marine Collagen?

Nemusíte měnit a přestat užívat nic. Jednoduše si vychutnejte náš Forever Marine Collagen každý den ve stejný čas.

## Je Forever Marine Collagen bez GMO (geneticky modifikované organismy)?

Ano! Forever Marine Collagen je bez GMO.

## Je Forever Marine Collagen bez lepku?

Ano! Forever Marine Collagen je bez lepku.

## Je Forever Marine Collagen vhodný pro vegany a vegetariány?

Forever Marine Collagen není vhodný pro vegany ani vegetariány, protože obsahuje ryby.

## Obsahuje Forever Marine Collagen těžké kovy?

Přírodní oceánské organismy a živočichové přirozeně obsahují látky, které vyžadují audit kvality, aby se zajistilo, že splňují globální předpisy. Forever Marine Collagen je testován na těžké kovy a jiné kontaminanty a splňuje bezpečnostní požadavky stanovené místními vládními orgány. Náš kolagen neobsahuje žádné látky nacházející se na seznamu Světové antidopingové agentury (WADA).



# ČASTO KLADENÉ OTÁZKY FOREVER MARINE COLLAGEN



## Je Forever Marine Collagen Kosher nebo Halal?

Forever Marine Collagen nemá certifikát košer ani halal. Složka rybího kolagenu tyto certifikáty obsahuje, ale výrobek jako celek ještě certifikovaný nebyl kvůli opatřením proti COVID-19. Jakmile budou tato opatření zrušena, ujistíme vás, že Forever Marine Collagen bude mít certifikáty košer a halal, stejně jako mnoho dalších produktů Forever Living Products.

## Kde se Forever Marine Collagen vyrábí?

Forever Marine Collagen se vyrábí v ekologické továrně s certifikací Leadership in Energy and Environmental Design (LEED) na Taiwanu. Spojili jsme se s tímto jedinečným zařízením, abychom zkombinovali to nejlepší z vědy a přírody. Výroba Forever Marine Collagen je uhlíkově neutrální.

## Kolik kalorií obsahuje Forever Marine Collagen?

Každý 15 ml sáček Forever Marine Collagen obsahuje 30 kalorií.

## Obsahuje Forever Marine Collagen cukr?

Ano. V každém 15 ml sáčku se nacházejí 2 gramy celkových cukrů.

## Kolik bílkovin je ve Forever Marine Collagen?

Každý sáček obsahuje tři gramy bílkovin.

## Mohu užívat Forever Marine Collagen v kombinaci s infinite by Forever® zpevňujícím komplexem?

Absolutně ano! Zpevňující komplex Infinite by Forever obsahuje patentovanou směs 790 mg kolagenu z mořských ryb v denní dávce dvou tablet a Forever Marine Collagen obsahuje 3 000 mg rybího kolagenu v denní dávce jeden sáček. Pro kolagen z mořských ryb není doporučeno žádné denní maximum. Pokud užíváte oba produkty, doporučujeme užívat infinite by Forever zpevňující komplex ráno a Forever Marine Collagen večer, abyste svému tělu umožnili maximalizovat podporu zdravých vlasů, kůže, nehtů a pojivové tkáně.

## Jak se Forever Marine Collagen liší od infinite Firming complex od Forever?

infinite Firming complex je dietní tableta, jejímž hlavním cílem je hydratace pokožky pomocí ceramidů, francouzského melounu a malého množství kolagenu. infinite Firming complex byl formulován v tandemu s celou soupravou infinite by Forever, aby podporoval vaši pleť zevnitř i zvenku. Forever Marine Collagen je pokročilý a koncentrovaný přípravek se zaměřením na stimulaci přirozené produkce kolagenu v těle pro zdravou a pevnou pleť a zdravé vlasy a nehty.

